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ANEXA 4 

Mini-ghid de utilizare a aplicației educaționale InsertLearning 

Prof. itinerant și de sprijin Grigoriu Alina-Ștefana 

 

 InsertLearning este o extensie Google Chrome (cu aplicații pentru Android 

și iOS) care permite profesorilor să transforme orice site într-o lecție online 

interactivă. Este disponibilă o versiune gratuită de probă, dar utilizarea extensivă 

va necesita versiunea plătită. 

  

Pentru a descărca extensia se dă 

căutare pe Google după cuvintele-

cheie „insert learning” și se accesează 

pagina oficială. 

 

 

Pe pagina insertlearning.com se dă 

click pe „Add to Chrome”, se face 

autentificarea cu un cont Google, se 

selectează rolul (de elev sau profesor) și, 

după descărcarea automată a extensiei, se 

poate trece la crearea primei lecții. 
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 Pe ecran vor apărea secțiunile Lessons (Lecții), unde vom găsi ulterior toate 

lecțiile create, Grades (Note), unde putem alege să vedem notele pe lecții, clase sau 

individual, Classes (Clase), unde putem vedea toate clasele adăugate, și Public 

Library (Biblioteca), de unde putem folosi lecții create de alți profesori. 

 

Unul din avantajele oferite de InsertLearning 

este că poate importa clasele deja create pe Google 

Classroom, ușurându-se astfel atribuirea lecțiilor, a 

sarcinilor, precum și notarea centralizată a elevilor. Se 

dă click pe „Import from...” și se selectează clasa 

dorită; alternativ, clasele pot fi create direct în această 

extensie. 

 

Primul pas în conceperea unei lecții este 

accesarea oricărei pagini web pe care profesorul 

vrea să o utilizeze în procesul educativ (ex. 

wikipedia, brainly etc.). Când pagina a fost 

aleasă se dă click pe iconița InsertLearning (IL) din bara de sus a browserului, fapt 

care activează extensia și face să apară o bară albastră laterală cu opțiuni. 
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Prin selectarea din bara laterală a 

opțiunii Highlighter (Evidențiator – 

simbol creion) putem colora fundalul 

anumitor cuvinte și secvențe în diferite 

culori, pentru a ușura elevilor urmărirea 

esențialului de pe site-ul ales.  

 

 

De asemenea, un cuvânt/ o 

secvență evidențiat/ă poate primi o notă 

explicativă scrisă din partea profesorului 

dacă apăsăm pe semnul + după selectarea 

cuvântului. 

 

 O altă opțiune din bara laterală este „Sticky Note”, buton care ne permite să 

presărăm informații, indicații, să amintim ceva elevilor sau să evidențiem corelații. 
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Pe lângă notițele scrise, un mod de a face lecția foarte atractivă este 

inserarea notițelor video prin apăsarea pe butonul cu cameră de filmat de lângă x; 

ne putem cu ușurință înregistra oferind clarificări și îndrumări de parcurgere a 

secvenței/ lecției. 

 

  

Cea de-a treia opțiune oferită de InsertLearning este adăugarea de întrebări 

individuale pentru elevi. Întrebările pot avea răspuns deschis sau pot avea variante 

de răspuns. Profesorul selectează care răspuns este corect sau dacă este o întrebare 

cu răspunsuri multiple.  
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Pentru adăugarea întrebărilor se selectează butonul „Insert a Question”, se 

alege locul în care va fi plasată întrebarea și se scrie textul acesteia. Dacă nu tastăm 

niciun răspuns va rămâne o întrebare deschisă. Dacă dăm variante va trebui să o 

bifăm pe cea corectă, pentru ca aplicația să verifice automat răspunsurile elevilor.  

 

 

Profesorul stabilește în aplicație punctajul pe care elevul îl poate câștiga la 

fiecare întrebare, suma punctelor acumulate într-o lecție fiind vizibilă pentru cadrul 

didactic în dreptul fiecărui elev în secțiunea „Grades”. 

 

 Ultima dintre 

opțiunile de bază oferite 

de InsertLearning este 

deschiderea unei discuții 

de grup în cadrul lecției: 

se selectează iconița 

„Insert a Discussion”, se 

alege locul și tema 

discuției, după care orice 

răspunsuri date de elevi vor fi vizibile pentru toată clasa. 
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Lecția poate fi previzualizată înainte de trimitere, așa cum 

ar apărea ea pentru elevi, folosind butonul cu trei puncte din bara 

laterală și selectând „View as a student”. Pentru a continua 

editarea trebuie selectată înapoi opțiunea „View as a teacher”. 

 

 

Când lecția este gata pentru a fi trimisă elevilor se selectează 

din bara laterală iconița IL sau „Assign”, care atribuie clasei dorite 

materialul pregătit. Elevii pot primi din secțiunea „Classes” link și cod 

de acces prin apăsarea pe butonul cu binoclu din dreptul fiecărei clase. 

 

În concluzie, InsertLearning este o unealtă 

interactivă foarte bună care poate amplifica experiența de 

învățare a elevilor furnizând o gamă largă de opțiuni care 

pot fi adăugate paginilor web. Aplicația poate ajuta elevii 

să înțeleagă și să reflecte asupra conținutului în moduri 

variate.  

 

Versiunea gratuită limitează numărul de lecții care pot fi create folosind 

acest instrument, însă numărul de elevi cu care se poate partaja o lecție este 

nelimitat, precum și accesul la toate opțiunile InsertLearning. Aceste aspecte 

recomandă utilizarea aplicației, în special în contextul învățării online, blended 

learning sau flipped classroom, în context pandemic și post-pandemic. 


